
     

 

 

 

 

 

 

 いよいよ１月も終盤となり，今年度も残すところあと２ヶ月となりました。 

１月２５，２６日に予定していました５，６年生スキー遠足は天候不良のため，やむを

えず中止とさせていただきました。この日を楽しみにしていた子どもたちの思いを考える

と苦渋の決断ではありましたが，安全を優先に考えて判断させていただきました。保護者

の皆さまや指導員の皆さまに多大なご迷惑をおかけしたことを心よりお詫びいたします。 

さて，学校だより１月号に引き続き，２学期児童アンケートの結果をお知らせします。 

1 学校は楽しい                  

  １年生 ２年生 

とても楽しい 20 11 

楽しい 1 6 

あまり楽しくない 0 0 

 

 

2 授業（１，2年は「勉強」）がわかる           

１年生 ２年生 

 よくわかる 12 9 

わかる 8 8 

あまりわからない 1 0 
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肯定的評価 
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3 自分の意見に訳をつけて説明できる 

 

 

 

 

 

4 先生は学習での努力を認めてくれる 

                      

 

 

 

5 授業中しっかり話を聞き考えている 

 

                   

 

                                                                                    

10 家庭で毎日進んで勉強している 

 

 

 

 

11 家庭で何を，どう勉強すればよいかわかる 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

肯定的な評価の指標を８０％とすると，全体的に概ね良好な結果でした。ただ，１，２年生で質問

２「勉強がわかる」の回答に「あまりわからない」と応えている児童もいることから，さらに個にあ

った支援を講じていく必要があると受けとめています。 

３年生以上の質問３「自分の意見に訳をつけて説明できる」は１学期に引き続き肯定的な回答が増

えています。質問５「授業中しっかり話を聞き考えている」や質問１０「家庭で毎日進んで勉強して

いる」もほとんどの児童が肯定的な評価をしており，「よくあてはまる」と強い肯定が８５％を超え

る結果となりました。特に成果として受けとめているのは，質問１１「何を勉強すればいいかわかる」

で，９９％と肯定的な評価がほとんどでした。これらの結果を参考に，今後も個々の児童をきめ細か

に見守り支援していきたいと考えています。なお，紙面の関係上，結果は抜粋したもののみのご紹介

となりましたことをご了承ください。 

A+B １学期総計 ％
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